Testate di entrata TE10P

TE10P Testata di entrata L.S. con prioritario

Interfacce IBW1022 - IBW1033 - IBW0500 - IBW0511
-Bocca T -TE10C

Prima di iniziare I'utilizzo leggere attentamente il documento ISTRUZIONI GENERALI
D'IMPIEGO PER LE VALVOLE DI CONTROLLO DIREZIONALE

BONDIOLI 398SBW010ITO1 - 03-07-2019 1
& PAVESI E’]
| DINOIL |




TE10P

Dati tecnici

Portata nominale ;307I{Jrgir;pm
: 80 I/min B B __rLs .
Portata nominale regolata 21,1 US gpm i
|
. . 250 b |
Pressione nominale 3625 g;i i
|
Contropressione massima 50 bar i
allo scarico 725 psi ;
|
-20°C +85°C NBR seals } !
Temperatura di utilizzo (max peak +100°C) ] LS2
-20°C + 130°C HNBR seals |
PR
Viscosita olio di esercizio ?1a5"c5sznam92{)sc?330 mm#/s e .
)t
: Fluidi idraulici definiti T -
Fluido dalla norma ISO 6743-4 |
EX
Massa 35K23 b
IBW1022 - IBW1033 T2
Interfaccia - IBW0500 - IBW0511 - - - - - - -
Bocca T - TE10C P
Dimensioni d'ingombro
65[2.56] 161[6.34] 78.5[3.09] 23.5[0.93]
32.5[1.28] 32.5[1.28] 78.5[3.09] 82.5[3.25] 37[1.46] ‘ 41.5[1.63]
N LS2
@ = =
= Ls g P
o Qi TN 1waspoz LS
- 3 2
8 o'
0, Q s
B & L,
S el
T S
62.5[2.46]
57.5[2.26]

PR = Prioritario EX = Eccedente

92.5[3.64]
87.5[3.44]

90[3.54]

102[4.02]

2

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Curve Caratteristiche TE10P

Perdite di caricoP - T

_ T0|L = 50°C
VoL = 21 mm?/s |

**********************************************************************************************

****************************************************************************************************************

120
[I/min]

Parametri di prova con molla standard

Azionamento Elettro-proporzionale

[I/min]
100

90

[ Tow = 50°C
FvorL = 21 mmé/s --

80
70
60
50
40
30
20
10

0

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

PWM =100 Hz

Regolazione manuale

[I/min]

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

| Max=2300 mA 12V (+ 100 mA)

| Max=1200 mA 24V (+ 100 mA)

T T
[ Tow = 50°C

|
cposoo
I

FvoL = 21 mm2/s "F””

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBW010ITO1 - 03-07-2019



TE10P

Lato destro e sinistro testata

Definizione di lato destro e sinistro della testata

[R]

LS2

LS

PR

@ Lato destro

- Lato sinistro

Il lato destro e sinistro della testata, come da disegno, sono definiti rispetto la posizione della bocca P.

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Configurazioni TE10P

E PR lato destro - EX lato sinistro

161[6.34] [ o ]
78.5[3.09] 82.5[3.25] ‘ i |
— _ LS2 i
© a
LS 1P 8 Pl LS |
o O o g 5> o |
(@] 0| (@]
EX o= b o ' PR
& ) iy & 9
T1 ® T2
PR lato sinistro - EX lato destro
T LS _
161[6.34] [ o ]
78.5[3.00] 82.5[3.25] ‘ | ‘
LS1 |
) ) e T——%
LS ). P o, P 1WASPO2 LS PR —* " 1 ' Ex
LS+ 8 8 75 } } i — ]<
© g ) o © L MR
PR 5| o ] EX {*“%
& 9 T E & & | =L [E |
T1 ® T2 T - — T2
P
PR lato destro - EX a scarico
161 [6.34] —- -—F = -
87.5[3.44] 73.5[2.89] 78.5[3.09] 82.5[3.25] ‘ i ‘
_ . Ls2 |
©' — B | === R Ls2
2 LS 2P 8 Pl LS I — PR
s ooy ¢ co0 W ]|
DATA E’ g, ) PR Ly 77% EX
g 0 { e % & - =
E T @ T2 T L - L _ - J T2
<~ P
BONDIOLI I_:.] 398SBW010ITO01 - 03-07-2019 5
& PAVESI



Azionamenti

TE10P

@ Nessun azionamento

161[6.34]

65[2.56]

g K b
B B =]
, e i |
Lo
, , A
| |
| ! L
W =7
He=—————==== q=====-= ,
W
b |
|
W -
W WWJW ,
L = ]
- - - e
Pﬁ =
g [
S, =
& o =
N~
3 o
B D
0 =
o K
(7))
|
[eev]oLE S8 L] Y
‘o'
(o]
S,
Te)
g &
)
-, [ve L] ve
[To)
hon [¥8¥]ecl
[819].G1

@ Azionamento manuale

-4 N
_ _ L _ _E
,ﬂ nl- 4
|
I
| - ,P
4 =7
Hp========== = bx =4
S &
=
| A4
| | 11
| 6 LJWP;,‘,
L =
a a a a e
[16°0]€2
[L€79]8 9L =
S
D] =2
N ﬂ
@l % S
1k J )
=3
~ O
33 H r
Te)
w s
7 -
|
)
2
o
Ty [veL]veD
- Pr
N
g
ST EE S
= -
©
@ D
©
) [6'€]66
¥ [8e'€]8'S8 [v8v]cet
[22'8]8'802

E Azionamento elettro - proporzionale

239.3[9.42]

65[2.56]

=
g [EAs
S ,
© , 9
o5 ©
N~
A@
3 i
©
5 L
i o
— | |
ORl
[eev]oLE  [98L]ip
‘n'
o
S,
. Pﬁ
N
)
-, [veL]ve
9
b [v8v]cel
[81°9]/G1

ZoMRIeY 19)

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019



Opzioni azionamenti manuali TE10P

Con volantino | M | A vite con chiave esagonale
MAX 189.3[7.45] MAX 188.6 [7.43]
87.5[3.44] MAX 101.8[4.01] 87.5[3.44] MAX 101.1[3.98]
[N SN
] o
&8 S
P
S Pl g
'S ol 5
3 o Le+ 3 @
— o = =
g8 " g8 "
g |5
5 Teh ) O @3@ S
3 3 3
= 2 o5 3
35 3
s o19 «
BONDIOLI I_:.] 398SBW010ITO01 - 03-07-2019 7
& PAVESI



iS00 Emergenza azionamento elettro-proporzionale

@ Manuale con ritorno libero

239.3[9.42] 65[2.56]

J@f,

_ __ TS _
[ } 1
165.8[6.53] 73.5[2.89] 32.5[1.28] 32.5[1.28] ! ; !
|
|
g _. Ls = |
ek 3t pemeeeped
sl g 3 L i e
— | |
4 | g5 i b |
; | } %M - 2
{o)
s

| T2

18.5[0.73]
24[0.94]
y
\L@ |
| |
LW‘I

M = Emergenza in spinta con ritorno libero

Caratteristiche elettriche bobina azionamento elettro-proporzionale

Tensione 12 24 V (+ 10%)
Resistenza 3,67 16,7 Q (+ 5%)
Corrente 2300 1200 mA (+ 100)
PWM 100 100 Hz
8 398SBW010ITO1 - 03-07-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Interfaccia lato sinistro

TE10P

| A |IBW1022

IBWO0500

LS

T1

DATA] &

o9

°FG ‘?_

LS+

E Bocca T

IBW1033

| D |IBW0511

LS1

LS

T1

e °FG

LS+

ZopRieL 19)
__DINOIL |

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019



TE10P Interfaccia lato destro

IBW1022 IBW1033
P
Y twaspoz LS
PR - EX
FON.
~_ T2
IBWO0500 | D |IBW0511
LS2
P P
T~ 1WASP2 LS - WASPO2 LS

o OO
1

O
(LI

o —~ PR-EX 6_@\—( O%—4— PR-EX
|FON: i T2 FON. T2

10 398SBW010ITO1 - 03-07-2019 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Interfaccia lato destro TE10P

TE10P + TE10C

LS1
)
P1
CD o
T DATA, 5 T1

| TE10P | [ TE10C |

TE10P + TE10C - Schema idraulico

i

|

|

|

L Ls2
P2

T2

L'opzione con interfaccia E consente di poter abbinare la testata TE10P prioritaria con la testata TE10C
compensata.

BONDIOLI 398SBW010ITO1 - 03-07-2019 11
& PAVESI I':.]



TE10P Altezza della staffa
@ Alta @ Nessuna

116[4.57]
116[4.57]

157[6.18]

151.5[5.96]

41[1.61]
35.5[1.4]

12 398SBW010ITO1 - 03-07-2019 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Filettatura bocche

TE10P

Filettatura bocca P Filettatura bocca T
Codice Tipo Serragﬁir?‘ £10% Codice Tipo se"agﬁﬁi 10%
1/2" GAS ISO 1179 70 @ Nessuna
E 3/4" GAS ISO 1179 150 Con interfaccia E
'N| M22x1,5 ISO 9974 70 1/2" GAS ISO 1179 70
M22x1.5 1SO 6149 70 E 3/4" GAS 1SO 1179 150
E M27x2 ISO 9974 150 @ M22x1,5 ISO 9974 70
@ M27x2 ISO 6149 150 M22x1,5 1SO 6149 70
@ 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70 E M27x2 ISO 9974 150
1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150 ‘U | M27x2 150 6149 150
E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70
1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150
Filettatura bocca LS
Codice Tipo Serragﬁi:‘)1 +10%
1/4" GAS ISO 1179 27
@ M14x1,5 ISO 9974 27
E M14x1,5 ISO 6149 27
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 27

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019

13



TE10P

Presa manometrica

MP - Presa manometrica

Filettatura bocca MP

Codice Tipo

LS

'FG
&)

Serragﬁio +10%
m

Nessuna lavorazione

1/4" GAS ISO 1179

27

M14x1,5 ISO 9974

27

M14x1,5 ISO 6149

27

==l =]

9/16" - 18 SAE ISO 11926

27

14

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



TE10P

Tipo valvola messa a scarico linea LS

m Valvola di drenaggio

[6.34]

161

o
j W X » 4
I | w |
Lo
, , o
| |
| ! | &
W =7 =
He===—====== M ,
S |
|
W e
| 11
- - - ok
Pﬁ =
g [
ﬂ. &Y
5 )
= ©
= ®
o <
2 :
B C
A
|
[0l 0k
[eev]oLL  [S8L] LY
'w'
Y
)
[9V]
@7}

65[2.56]

32.5[1.28]

[veL]ve

[v8v]cet

[81'9] /Gt

Valvola di drenaggio ON-OFF

g £ o
B | el
| LT u [

Lo
, , =
| |
ol i ! &
- W =T
He========== S=====-= , EML
|
A ,
|
B .
| | J,
| R TW&.‘,
N |
@ -
Pﬁ [
g A
ﬂ &Y
3 5 °
<,
= ©
= e
o <
) | 2
3 C
™ (/]
- -l

¢ O

o [¥6°0]t2

[98v]|seet  [S8'}]L¥

@'
N
©
[9V]
™

Q'

0

&,

19

©

£

™

= [L8°L]S LY

rs

& [v8°v]€2)
[12°9]S°0L)

@ Con valvola di messa a scarico

189.2(7.45]

65[2.56]

.
% o
@
5 |
\
|
mﬂw :
o
9]
q
|
[svz]ez9 [26°€]566
[2€9]8° 191 [68°L] LY
‘@'
Y
w
(9V)
[sp]
‘@'
N
w
o [8e°€]8's8 [v8v]eet
[2Z2'8]8'802

15

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019

ZopRieL 19)



TE10P

Tipo valvola messa a scarico linea LS

|I| Tappo sostitutivo
65[2.56] 157.5[6.2] _ __ s _
[ } ]
32.5[1.28] 32.5[1.28] 87.5[3.44]  70[2.76] | | |
= |
©, |
© 3 1
E—— 1
_ fm===== R Ls2
— 8 o LS - L PR
g |3 5 o 0 S S
EEE Rl 0 |
o 2| <2 S -2 N O | | R S A = VRN Sl
15_’3 o @ DATA g ' J% EX
= 5 © q Sk |
~ T — — — T2
S P
16 398SBWO010ITO1 - 03-07-2019 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Emergenza valvola messa a scarico linea LS =l

@ Terminale standard
50[1.97] 37.5[1.48]
o [0
N, |
— @
S
S, 0
| ‘o'
= o
© o ) LS+
| g & | ©
3
DATA,
bO):
¥

Caratteristiche elettriche bobina valvola di messa a scarico

@ Emergenza a vite

50[1.97] 37.5[1.48]
3 E’
©
o .
o
[e2) 1
— (o))
3 2
NS SINEI8) —
~ P
(a\] 1
2§ A -
)
© © ©
&
DATA, f
g LOF
o
'~
&

Tensione 12 24 V (+ 10%)
Resistenza 7.7 32 Q (& 7%)
Corrente
nominale 1,95 0,75 A
Potenza 18,6 18 W
BONDIOLI 398SBWO010IT01 - 03-07-2019 17

& PAVESI

o)



TE10P

Istruzioni per I'ordinazione

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 Configurazioni
— A l;iﬁilsi%lt’g destro - EX lato B Iggtsltargo sinistro - EX lato C PR lato destro - EX a scarico
2 Azionamenti
N Nessun azionamento M Azionamento manuale P é%%rg;?gggloeeleﬂro -
3 Opzioni azionamenti
N Nessuno B 24V 43650 DIN H 24V DEUTSCH DT04-2P M A vite con chiave esagonale
A 12V 43650 DIN G 12V DEUTSCH DT04-2P V Con volantino
4 Tipo di emergenza azionamenti
— Emergenza manuale con
N Nessuna M oS ibaro
5 Interfaccia lato sinistro
A IBW1022 C 1BWO0500 E BoccaT
B 1BW1033 D IBW0511
6 Interfaccia lato destro
A 1BW1022 C 1BW0500 F TE10C
B IBW1033 D IBWO0511
7 8 Altezza della staffa
NN Nessuna H3 Alta
9 Tipo di filetto
F Femmina
10 Filettatura bocca P
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 5 M27x2 IS0 9974 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4"GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 U M27x21SO 6149 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
11 Filettatura bocca T
0 Nessuna N M22x1,5ISO 9974 U M27x21S0 6149
B 1/2" GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4" GASISO 1179 5 M27x2 SO 9974 V 1"1/16-12 SAE ISO 11926
12 Filettatura bocca LS
L 1/4" GASISO 1179 3  M14x1,51S0 9974 K M14x1,5ISO 6149 P 9/16"-18 SAEISO 11926
13 Opzioni bocca LS
A Aperta B Tappata
18 398SBW010ITO1 - 03-07-2019 BONDIOLI

o)

& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione

TE10P

16 17 18 19 20
14 Filettatura bocca MP
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149
15 Opzioni bocca MP
N Nessuna A Aperta B Tappata
16 Tipo valvola messa a scarico linea LS
I Valvola di drenaggio N Tappo sostitutivo B 24V DIN 43650 H 24V DEUTSCH DT04-2P
L Valvola di drenaggio ON-OFF A 12V DIN 43650 G 12V DEUTSCH DT04-2P
17 Tipo di emergenza valvola messa a scarico linea LS
N Nessuna O Terminale standard S Emergenza a vite
18 19 Tipo valvola di massima pressione
00 Tappo sostitutivo VMP 10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar
05 50 bar 11 110 bar 17 170 bar 23 230 bar
06 60 bar 12 120 bar 18 180bar 24 240 bar
07 70 bar 13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
08 80 bar 14 140 bar 20 200 bar
09 90 bar 15 150 bar 21 210 bar
20 Trattamento esterno

N Nessuno

Z Zincatura

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBWO010ITO1 - 03-07-2019

19



